STAATSMINISTERTUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/10985

Thema: Selbststiandige Ausreise und Unterstiitzung in der Heimat von
Juli bis September 2017

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asyl-
bewerber sind in den Monaten Juli, August und September 2017 aus
dem Freistaat Sachsen im Rahmen des Riickkehrprogramms
REAG/GARP freiwillig in ihre Heimat zuriickgekehrt? (Bitte nach Mona-
te und Staatsangehdorigkeit einzeln aufschliiisseln!)

Die Anzahl der bewilligten freiwilligen Ausreisen nach dem REAG/GARP-
Programm der International Organization for Migration (IOM) in den Mona-
ten Juli bis September 2017 ergibt sich aus der nachfolgenden Tabelle.

Bei den Angaben handelt es sich lediglich um die bewilligten Falle, die auch
riickwirkend Anderungen unterliegen kénnen. Angaben zu den tatséchlichen
Ausreisen liegen der Sachsischen Staatsregierung derzeit noch nicht vor.
Angaben zum jeweiligen Aufenthaltsstatus der Betroffenen werden statis-
tisch nicht erfasst.
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01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
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Algerien

Armenien

Athiopien

Bosnien und Herzegowina
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Eritrea

Georgien

Indien
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Indonesien
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Iran, Islamische Republik

Jordanien

Kasachstan

Kenia

Kosovo (UNSC Resolution 1244)

Libanon

Marokko

Mazedonien, ehem. jug. Rep.
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Moldau, Republik

Pakistan

Palastinensische Autonomiegebiete

Russische Fdderation

Serbien
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Somalia

Syrien, Arabische Republik

Tunesien

Turkei

Ukraine

Venezuela, Bolivarische Republik

Vietnam
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Frage 2:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asylbewerber des
Kosovos sind zwischen dem 01. Juli 2017 bis 30. September 2017 aus dem Frei-
staat Sachsen im Rahmen des Unterstiitzungsprogramms URA 2 in ihrer Heimat
gefordert worden?

Zur Zahl der Ruckkehrer aus Sachsen in den Kosovo, die eine Unterstutzung (kosten-
lose Beratyng und finanzielle Unterstiitzung) Uber das Riickkehrprogramm URA erhal-
ten h"abe/z‘?liegen fur das das Jahr 2017 derzeit noch keine bestatigten Angaben des
Bundesamtes fur Migration und Flichtlinge vor.

Mit freundlichen GriRRen
f

Mgrkus Ulbi
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